



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



新泾镇党委、政府 联合出版

奋进新征程 建功新时代

新泾镇召开学习贯彻党的二十大精神暨 2022 年第三次工作会议

导读

协商于民在一线
共商良策促发展



农工党长宁区委来新
泾镇开展专项民主监督

>>>P2

踔厉奋发新征程
勇毅前行向未来

>>>P3

科学精准防控
筑牢防疫屏障



>>>P4

新泾镇打造健康活力
同 XIN 街区助力居民
幸福升级



>>>P5

新泾镇商会荣2021—
2022 年度上海市“四
好”商会



>>>P6



新泾镇2022年第三次工作会议

10月28日,新泾镇召开学习贯彻党的二十大精神暨2022年第三次工作会议。会议传达学习党的二十大精神以及市、区党政干部大会精神,强调要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在全镇上下掀起学习贯彻热潮,牢牢把握习近平总书记关于“全面学习”“全面把握”“全面落实”的方法论,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要紧密结合全市发展的实际需求,聚焦区委、区政府交给新泾的战略任务,立足新泾最有优势的领域,“撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸于行动、见之于成效”。

镇党政领导班子成员,镇机关各科室、站所、中心及综合行政执法队负责同志,鑫达实业总公司及其投资、控股企业,实业合作公司党政负责同志,居民区党组织书记,派出所、市场监管所、社区卫生服务中心负责同志参加会议。

镇党委书记卞晓清指出,“如何全面深入学习贯彻党的二十大精神?如何把学习贯彻落实成果体现在奋力完成各项任务上?如何进一步高效统筹推进疫情防控和经济社会发展?”是摆在我们面前的首要任务和根本工作要求,而干部队伍的和精神状态,在很大程度上决定着各项事业的发展态势。为此,要对照“自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行”这一在新时代新征程上必须保持的精神状态,通过自我“画像”,进行立体化、客观性评价,让干部身上的闪光之处和需要改进的短板问题一目了然。一方面要对照“榜样画像”,内观自身,激发出一般的精神状态,为高标准、高质量、高效率地完成各项任务提供源源不断的内生动力。另一方面要对照“问题画像”,检视自我,及时纠正得过且过的惰性、思想懈怠的随意性,强调个人的自我性、懒散拖延的疲沓性、浑浑噩噩的躺平性以及碌碌无为的茫然性。

卞晓清强调,无论是镇领导班子成员,还是各科室、站所、中心负责人和居民区书记主任,都必须发挥好“班长”的带头作用,着力解决各支队伍在主动作为、落地落实、开

拓创新等方面存在的问题,真正把新泾干部“六敢精神”展现在不懈的奋斗中、无畏的担当上、扎实的作风里。良好的精神状态要从以下六个方面养成:一是准确定位,明晰自我。要从自身工作职责出发,主动思考“要干什么、怎么干、干出什么成效”的问题,做到知责思为、尽责善为。二是提升标杆,不断突破。要对照“做了、做成、做好、做优”四个层级,鲜明“做成是底线、做好是标配、做优是目标”的工作导向。三是团结协作,系统提级。要树立系统思维,打磨团队精神和大局意识,自觉把自身摆在大局中,注重系统推进和协同高效,将“单打独斗”转变为“众人划桨”。四是强化领导,疏通职责。各位“班长”既要倡导“跟着我上”,更要带领团队“全员齐上”,明确责任到人到事,形成上下一心、各司其职、协调配合的工作局面。五是制度规范,奖惩有度。要树立科学的制度理念,实现以制度管事管人,用制度推动落实工作。接下来将进一步健全完善“工作、管理、纪律”制度体系建设,从而带动精神状态的提升、工作作风的到位、工作成效的体现。六是关心关爱,营造氛

围。始终强调严管厚爱,从政治上关心、工作上帮带、生活上关爱出发,落实各项保障举措,营造张弛有度、良好融洽、生动活泼的工作氛围,让干部能够舒心安心,更加积极、更加高效地投入工作。

卞晓清指出,要在巩固和提升良好精神状态的前提下,更好更优、更加奋发进取地推动各项工作落地。要迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。要以学习贯彻党的二十大精神教育培训和党员教育管理工作,作为全镇党组织组织生活的重要内容,认真制定实施学习计划和方案,大力营造浓厚的学习氛围。要把学习贯彻党的二十大精神的结果体现在高质量完成全年目标任务上。要以党的二十大精神为指引,专注做好“当下事”,抓住收官冲刺期全力赶进度、破难题,开足马力,争先进位。要始终保持大战大考状态,全面构筑“全域安全”新格局。要全力做好防风险、保安全、护稳定各项工作,以“慎始如终”的清醒感抓好疫情防控,加大主动排查力度,通过“守住小区门、发挥楼栋群、用好邻里网”,织密织牢防控网,最大限度地把握主动权;以“一失万无”的

危机感抓好社会面稳控工作,毫不松懈地做好进博会安全保障各项工作。

镇党委副书记、镇长王伟指出,今年以来,我们通过“平战”快速、高效转换,落实“双统筹”“双推进”。但受疫情影响,部分工作推进情况距离年初确定的任务目标仍存在一定差距。越是临近收官,越要咬紧牙关、齐心协力、迎头赶上,继续以项目化、清单化、责任化、节点化的方式,一项一项抓冲刺、一件一件抓收尾。一是要坚决守住疫情防控成果。二是要紧抓节点确保工作成效。三是要持续增强干事创业战斗力,从而推动各项工作取得更大突破、走上更高台阶。

镇人大主席侯学军指出,要更加深入践行全过程人民民主,发挥人大制度载体,把社会声音和群众需求带上来;用好宪法赋予人大的监督权,把民生工程和民生实事落实到位;持续完善人大自身建设,把人大代表“家站点”建设再加强。

会上,镇党委委员许晶晶、镇四级调研员李军分别围绕分管条线工作进行了情况通报和工作布置。镇党政办公室以书面形式通报镇党委政府2022年三季度重点工作推进和督察情况。